IIpoBepounbiii TecT Ne 1

1. Touka C nexur Ha nyue AB. Kakaa u3 touek A, B, C nexur
MEXIY JByMsl APYTUMH?
a) A, 0) Bwnu C; B) C; r) B.

2. Touku X, M, D He nexar Ha npsMoii a. Otpe3ok XM nepece-
Kaet npamyto a. Otpesoxk XD He nepecekaet npsamMyio a. [lepecekaer
JIM MIpSIMYIO @ oTpe30oK MD?

a) na; B) HE IEpeceKaerT,

0) MOXET HE MEpPECceKaThb; I') HET MPaBUJILHOIO OTBETA.

3. OnuH 43 yrinoB, 00pa3soBaHHBIX TP INepeceyeHHH ABYX Mpsi-
MbIX, — NpAMOi. OCTanbHBIE YIJIbI:

a) OCTpbIE K NPSIMOM; B) MpSMEIE;

6) Tynne ¥ NpsAMOI; I') HET NPaBUJILHOIO OTBETA.

4. CyMMa JByX yTIoB, 00pa30BaHHBIX MpH NEpPEeCeYeHHUH IBYX
npsiMbIX, paBHa 180°. 31tu yrabl:

a) CMexXHbIe;

©) BEpTUKAJIbHLIC,

B) HET INMpPaBUJILHOTO OTBETA;

r) MOTYT ObITh CMEXHbIMH, MOI'YT ObITh BEPTHKAJIbHbIMH,

5. Ecnu Touka B npuHannexurt otpe3ky AC, To:

a) AB + BC = AC; B) BC + AC = AB;

06) AB+ AC = BC; r) HET MPaBWILHOIO OTBETA.

6. Ecau 1yd OC npoxoauT Mexny ctopoHamu yria AOB, To:
a) ZAOC = £BOC; B) ZAOB + ZBOC = ZAOC;
0) LAOC + £ZBOC = ZAOB; r) ZAOC + ZAOB = ZBOC.
7. Ecnu Toyka B — cepenuHa orpe3dka AC, TO:

a) AB + BC = AC; B) AB = 2AC;

6) AC = BC; r) AC = 2A4B.

8. Eciu niyu OC — duccekrpuca LAOB, 10:

a) ZAOB = ZAOC + ZBOC; B) ZAOC = £BOC;

0) LZAOC = LAOB, r) ZAOB = ZBOC.



